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Naši noví prvňáčci
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„Pytle, rukavice a do toho! Společně jsme 19. září uklidili naše Tečovice v rámci projektu Ukliďme Česko. Všichni jsme 
si užili čerstvý vzduch a vychutnali si dobrý pocit ze smysluplné práce. Máme radost z toho, že jsme svým dílem přispěli  
k lepšímu a čistějšímu prostředí kolem nás. Děkujeme všem účastníkům za jejich elán a nasazení!“ uvedla k ekologické akci 
tečovická škola.

Školáci zahájili rok malou zahradní slavností

Tečovické děti ze školy i školky se zapojily do celostátní akce Ukliďme Česko

Slavnostního zahájení školního roku na školní zahradě se ujal ředitel Václav 
Pavlíček. Žáky, především prvňáčky, přivítala i starostka Tečovic Stanislava Zívalí-
ková. Od obce dostali nový školáci také věcné a praktické dárky.

První den nového školního roku se 
sešli žáci tečovické základní školy ve 
školní zahradě. A nechyběli u toho ani 
čerství prvňáčci v doprovodu rodičů  
i prarodičů. Při malé slavnosti všechny 
přivítal ředitel školy Václav Pavlíček  
a starostka obce Stanislava Zívalíko-
vá. Oba popřáli dětem, pedagogům, 
pedagogickým i ostatním pracovníkům 
hlavně hodně sil a trpělivosti. 

Děti se následně rozdělily do svých 
tříd, prvňáčky si převzali jejich osobní 
patroni z páté třídy. Letos má tečovická 
škola hned dvě první třídy. V nich po 
zahradní slavnosti malí školáci popr-vé 
usedli do svých lavic. Čekalo je přivítání 
třídních učitelek a první opravdové  
seznámení se školní výukou a základ-
ními pravidly. Podle výrazů ve tvářích se 
všechny ratolesti do nové životní etapy 
velmi tešily.
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VÁŽENÍ SOUSEDÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,
léto uteklo jako voda a podzim už je 

za dveřmi. V Tečovicích to ale rozhodně 
neznamená útlum – naopak! Všude 
kolem se něco děje, staví, opravuje  
a chystá. Chtěla bych Vám proto 
přiblížit, co všechno se nám společně 
podařilo a co máme před sebou.

Možná jste si všimli, že probíhají 
výkopy a pokládka kabelů pro elektřinu 
i optickou síť směrem na Malenovice, 
s tím bude spojena také modernizace 
veřejného osvětlení. Tyto práce s sebou 
nesou asi pět týdnů omezení dopravy  
a provoz řízený světelnou signalizací. 
Vím, že to není příjemné, sama tudy 
jezdím a stojím v koloně, ale věřte, že 
výsledek přinese lepší služby a větší 
bezpečnost. Naše obec bude připojena 
na silné optické vlákno a lidé budou mít 
v nočních hodinách lepší světelný kom-
fort. Děkuji za trpělivost a pochopení.

Pokračujeme také v realizaci 
chodníků. Projektová dokumentace na 
chodník od kostela směrem na Lhotku 
bude hotová do konce roku. Jakmile 
získáme stavební povolení, podáme 
žádost o dotaci ze Státního fondu do-
pravní infrastruktury. Podobně se chy-
stáme i na chodník k hřišti – už brzy vy-
hlásíme výběrové řízení na zhotovitele. 

Z důvodu havarijního stavu Kaple 
svaté Rodiny jsme se pustili alespoň do 
nejnutnějších oprav. Máme požádáno 
o dotaci, tu se nám zatím získat 
nepodařilo, ale stav kaple je natolik 
vážný, že jsme se rozhodli zahájit opra-
vy z obecních prostředků. Opravy proto 
budou probíhat po etapách a budeme 
dál usilovat o finanční podporu.

Těší mě, jako starostku i jako oby-
vatelku naší obce, že se konečně zlepšila 
situace s vyvážením BIO odpadů do 
přistavených kontejnerů. Museli jsme 
sice udělat nějaká opatření a také 
přesunout například sběrné místo 
od kostela před Ideal Trade, protože  
u kostela byla situace neudržitelná. 
Nové místo je přehlednější a kontejnery 
jsou pod lepší kontrolou. Díky všem, kdo 
poctivě třídíte odpad, protože bez Vás 
by to nešlo!

Další změny se dějí u obecního úřadu. 
Budova byla už ve velmi nedůstojném 
stavu, proto probíhá její zateplení, bude 
nová fasáda i úpravy prostoru před 
i za úřadem. Věřím, že se nám podaří 
vytvořit důstojné a příjemné místo, kam 
budete rádi chodit.

Také směrem na Louky jsme opravi-
li propadliny chodníků a postupně 
budeme pokračovat v dalších opravách 
všude tam, kde to bude potřeba. A zno-
vu jsme otevřeli s potřebnými instituce-
mi problematiku dopravního spojení  
s Loukami – jednou z variant, o kterou 
usilujeme, je například prodloužení 
pravobřežní komunikace z Louk okolo 
Dřevnice až k mostu s Malenovicemi. 
To by nám mohlo v budoucnu hodně 
pomoci. 

Samostatnou kapitolou je projekt 
multifunkčního domu v centru Tečovic. 
Na tomto projektu pracujeme opravdu 
intenzivně. Podali jsme žádost o staveb-
ní povolení a čekáme na jeho vydání.  
Multifunkční dům by měl být místem, 
které nabídne prostor pro setkávání, 
akce, spolky a služby, které v Tečovicích 
zatím chybí. Věřím, že se nám společně 
podaří dotáhnout tento záměr do konce 
a že bude sloužit celé obci.

A nesmím zapomenout na všechny, 
kdo se podílejí na životě naší vesnice. 
Velké díky patří hasičům, sportovcům, 
spolku Z-dravé ženy, folklornímu 
sdružení – tečovické chase, kulturně-
sociální komisi, základní škole i mateřské 
škole a celé řadě dalších nadšených 
dobrovolníků a spolků. O akcích, které 
pomáhají organizovat nebo které sami 
pořádají, se dočtete v tomto zpravodaji. 
Díky nim Tečovice žijí naplno – a to je to 
nejcennější, co můžeme mít.

Jménem Obce Tečovice si Vás také 

dovoluji pozvat k oslavám 107. výročí 
založení Československé republiky, 
které se uskuteční v úterý 28. října od 
15.00 hodin u sochy T.G.M. Také si 
připomeneme letošní 175. výročí od 
narození Tomáše Garriqua Masaryka. 
V rámci pietního aktu zazpívá mužský 
pěvecký sbor a vystoupí žáci naší 
základní školy. Přijďte si připomenout 
jeden z nejdůležitějších milníků naší his-
torie.

Vím, je teprve přelom září a října, 
ale už myslíme na dobu vánoční  
a předvánoční. V souvislosti s Vánocemi 
jsme se na obci rozhodli, že budeme 
šetřit přírodu. Proto jsme od letošního 
roku upustili od kácení dospělého 
vánočního stromu a uprostřed obce, 
zhruba v místech, kde stává betlém, vy-
sadíme vánoční strom na trvalo. Každý 
rok jej ozdobíme a sejdeme se při jeho 
rozsvěcení a jarmarku. Na který vás 
všechny samozřejmě srdečně zvu již 
nyní. 

Milí spoluobčané, obec se mění díky 
společné práci nás všech. Děkuji Vám 
za spolupráci, za trpělivost i za podněty, 
které mi posíláte. Vaše připomínky 
jsou pro mě cenné a pomáhají nám 
směřovat obec správným směrem.

Přeji Vám všem krásný podzim  
a těším se na setkávání při akcích, ale 
také přímo na úřadě, kde jsou pro Vás 
dveře stále otevřené.

� Vaše starostka 
� Stanislava Zívalíková

VOLBY DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

PÁTEK 3. ŘÍJNA
14.00-22.00
SOBOTA 4. ŘÍJNA
8.00-14.00

VOLEBNÍ MÍSTNOST JE
NA OBECNÍM ÚŘADĚ TEČOVICE
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Investice do dopravy i občanského vybavení
Teplé počasí se snaží obec využít ke 

stavebním pracem, které by v zimním 
období nebyly možné. Proto se lidé 
můžou setkat se stavebním ruchem, 
který může dočasně zhoršit životní 
komfort. Na druhou stranu jsou všechny 
tyto akce vedeny s cílem následného 
zlepšení života v Tečovicích.

Výkopové práce mezi Tečovicemi a 
Malenovicemi. Specializovaná firma 
zde pokládá inženýrské sítě, jako silovou 
elektřinu i optický kabel pro výrazně 
rychlejší připojení k internetu. Dočasně 
je tak přesunuta zastávka MHD. Právě 
v těch místech jste si určitě všimli nové 
zastávky MHD směrem na Zlín, obec tak 
pokračuje v dalším rozvoji infrastruk-
tury. Pro děti i rodiče se těsně před 
prázdninami otevřelo nové rekonstruo-
vané hřiště u bytovek doplněné work-
outovými a hracími prvky a posezením. 
Jak už bylo psáno v úvodníku, v obci se 
zlepšilo nakládání s bio odpadem, pro 
lepší dostupnot a kontrolu byly konte-
jnery od kostela přesunuty do prostoru 
před Ideal Trade. Svou podobu take 
mění budova OÚ, která se zatepluje  
a dostane novou fasádu. Také dojde k 
úpravám a zkrášlení prostoru před i za 
úřadem.

Pro děti i rodiče se těsně před prázdninami oteřelo nově rekonstruované hřiště  
u bytovek doplněné workoutovými a hracími prvky a posezením.

Kontejnery na tříděný odpad jsou přesunuty od kostela před Ideal Trade. Je k nim tak 
lepší dostupnost a jsou lépe zabezpečené proti vandalům.

Ve směru z Tečovic do Malenovic obec vybudovala novou zastávku MHD.

Specializovaná firma pokládá inženýrské sítě, jako silovou elektřinu i optický kabel 
pro rychlejší připojení k internetu. Provoz budou řídit semafory do půlky října.

Budova obecního úřadu se zatepluje  
a dostane také novou fasádu.
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Slunečná sobota 23. srpna 2025 
patřila cyklistům všech věkových kate-
gorií. Mikroregion Žídelná zažil už 
tradiční CykloTour – Tour de Žídelná, 
která letos přilákala rekordní počet 
účastníků. Na startovní místa v deví-
ti obcích regionu – od Hostišové po 
Žeranovice – se ráno postavilo více než 
tisíc malých i velkých nadšenců cyklis-
tiky. Ideální počasí, rodinná atmosféra 
a pečlivě připravená trasa s kontrol-
ními stanovišti udělaly z akce jeden  
z nejpovedenějších ročníků.

Účastníci mohli vyrazit z kterékoliv 
zapojené obce a na každém kontrolním 
stanovišti získávali razítka do soutěžní 
karty. V obcích bylo připraveno 
občerstvení, drobné atrakce pro děti 
i krátké kulturní programy. Kdo dora-
zil do cílových Tečovic včas, mohl se 
zúčastnit bohaté tomboly o desítky 
hodnotných cen. Losování probíhalo 

odpoledne v místním sportovním areá-
lu, kde panovala výborná nálada a set-
kávali se cyklisté z celého regionu.

Závěr celého dne obstarala večerní 
zábava v tečovickém sportovním areálu. 
Kapela Infinity roztančila návštěvníky 
svým energickým repertoárem a pos-
kytla tečku za dnem plným pohybu, 
setkávání a dobré nálady. Organizátoři 
vyzdvihli zejména vysokou účast rodin  
s dětmi a ocenili spolupráci jednotlivých 
obcí, které se na přípravách podílely.

CykloTour – Tour de Žídelná 2025 
opět potvrdila, že jde o jednu z nej-
významnějších akcí regionu, která 
propojuje sport, zdravý životní styl  
i sousedské vztahy. Mnozí účastníci už 
teď vyhlížejí další ročník.

„Velmi nás těší vysoká účast a skvělá 
nálada všech zúčastněných. Cyklo-
Tour se dlouhodobě stává symbolem 
spolupráce obcí v našem mikroregionu  

a ukazuje, že sport a zdravý životní styl 
spojují,“ uvedla starostka Tečovic.

Obec Tečovice děkuje všem spo-
luorganizátorům, dobrovolníkům  
i partnerům akce za jejich práci a pod-
poru. Již nyní se těšíme na další ročník, 
který opět propojí sport, zdravý životní 
styl a sousedské vztahy v našem re-
gionu.

Více než tisíc cyklistů všech věkových kategorií zaplnilo v sobotu 23. srpna obce 
mikroregionu Žídelná. Tradiční CykloTour vyvrcholila v Tečovicích bohatou tombolou 
a večerní zábavou s kapelou Infinity v místním sportovním areálu.

Odkaz na reportáž
TV Slovácko

Tour de Žídelná: rekordní účast a závěr v Tečovicích
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Setkání seniorů se povedlo na jedničku
Nejenom skvěle načasované počasí, ale také perfektně nacvičená Pomáda 
dobrovolných hasičů i kulturní vložka v podání žen folklorního sdružení. Když se k 
tomu přidala barmanská show, spousta dobrého jídla a pití, pohodová a přátelská 
atmosféra a perlička v podobě unikátní hymny seniorů v podání členek kulturní 
komise – výsledek se dostavil. Jednička s hvězdičkou.
Vážení a milí spoluobčané,
dne 29. 8. 2025 se nám opět ve spolupráci s obcí Tečovice podařilo uskutečnit setkání pro seniory. Pokaždé, když 
začínáme tuto akci plánovat, přejeme si, aby nám vyšlo počasí, vybraný program se líbil a hlavně, aby si všichni 
zúčastnění užili hezké odpoledne. Vzhledem k úsměvu, který byl vidět na Vašich tvářích, věříme, že jsme byly úspěšné. 
Tímto chceme poděkovat všem, kteří se na této akci podíleli a těšíme se na příští rok s Vámi.
� Kulturní a sociální komise Obce Tečovice
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Na poutníky se sluníčko mračilo, odradilo málokoho
Kostel svatého Jakuba Staršího se poslední červencovou neděli stal cílem tradiční 
tečovické poutě. Sváteční průvod vedli dobrovolní hasiči spolu s tečovickou chasou.
V neděli 27. července se uskutečnila 
tradiční pouť, kterou i letos připravili 
dobrovolní hasiči společně s místní 
chasou a za podpory obce. Přestože 
počasí nepřálo a po celý den jemně 
mrholilo, podařilo se zachovat hlavní 
bod programu – slavnostní průvod 

s krojovanými účastníky prošel 
obcí za doprovodu kapely, která 
hrála směle do kroku a dodávala 
celé události sváteční atmosféru. 
Pouť vyvrcholila mší svatou v 
kostele sv. Jakuba Staršího, která 
podtrhla duchovní rozměr akce.  

I přes nepřízeň počasí potvrdila pouť 
svou dlouholetou tradici a stala se 
opět významným společenským 
setkáním obce. Jen škoda toho 
počasí – děti si příliš neužily kolotočů 
a dalších atrakcí, které pro ně byly 
připraveny na návsi.
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Prázdniny – dva měsíce plné 
her, dobrodružství a zaslouženého 
odpočinku utekly jako voda. Je čas 
znovu vytáhnout aktovky, sešity a 
pastelky. Začít nový školní rok – Nový 
začátek, nové přátelství, nové výzvy. 

Z-dravé ženy pro děti o prazdninách 
připravily aktivní zábavu Spartánek. 
Děti se přesvědčily, že být venku 
rozhodně není nudááá. Naopak! 
Běhaly, skákaly,  šplhaly, protaho-
valy svá tělíčka a posilovaly svaly a to 
všechno formou hry a dobrodružství. 
Společně jsme objevili, jak je pohyb 
venku zdravý a přirozený. Spartánek 
ukázal, že síla není jen o svalech, ale 
i odvaze, vytrvalosti a týmové spolu-
práce. 

A hlavně, že zdraví pohyb může být 
skvělá zábava.

 Děkujeme obci Tečovice za finanční 
podporu této akce, bez níž by se Spar-
tanek jen těžko mohl uskutečnit. Vaše 
pomoc má pro nás i pro děti velký 
význam. 

Zároveň děkujeme všem rodičům, 

kteří přivezli své děti a umožnili 
jim zažít den plný pohybu, zábavy  
a nových zážitků. 

Obrovské dík patří také 
dobrovolníkům, kteří pomáhali s 
přípravou i během celé akce. Bez vaší 
energie, času a nadšení by to nešlo. 

Děkujeme!  
 

Hanka Faltýnová 
Z-dravé ženy

Z-dravé ženy jsou zdravě dravé v organizaci akcí
Spolek Z-dravé ženy už neodmyslitelně patří k organizátorům společenských, 
kultruních a sportovních akcí v Tečovicích a okolí. Jednou z těch velmi oblíbených  
a již tradičních je Spartánek, soutěž pro děti a někdy i pro dospělé.

Odkaz na video reportáž
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Spartánek 2025: více než tři stovky dětí zvládly bahno i paměťový test

19. července 2025 patřil areál ve 
Lhotce dětem. Konal se zde další ročník 
dětského překážkového závodu Spar-
tánek 2025, který pořádaly tečovické Z-
dravé ženy spolu s týmem OCR Zlín. Akce 
přilákala 307 malých závodníků ve věku 
od 4 do 14 let a díky 49 dobrovolníkům 
probíhala hladce a bezpečně.

Děti se vydaly na tratě různé délky 
a obtížnosti – od 800 metrů s 15 
překážkami pro nejmenší až po 2,2 kilo-
metru a 36 překážek pro starší katego-
rii. Na závodníky čekala skluzavka, bah-
no, běh v náročném terénu, ručkovací 
a balanční překážky, stěny, břemena  
i paměťový test. Novinkou byla otočená 

trasa a OCR kombo z pneumatik, kruhů a 
lan zavěšených na lešení, které starším 
dětem ještě více přiblížilo opravdový 
OCR sport.

Kdo překážku nezvládl, statečně se 
postavil trestu v podobě angličáků nebo 
krátkého běžeckého okruhu. Díky tomu 
všichni závodníci úspěšně dokončili 
trasu a v cíli si převzali zasloužené me-
daile. 

„Děti ukázaly obrovskou odvahu a 
odhodlání. Každý si sáhl na dno, ale nik-
do se nevzdal,“ uvedla Hanka Foltýnová 
za pořadatelský tým Z-dravé ženy.

Spartánek ale nebyl jen o sportu.  
V areálu panovala přátelská atmosféra, 

rodiče povzbuzovali své děti a dobro-
volníci pomáhali, kde bylo třeba. „Chce-
me, aby si děti odnášely nejen medaile, 
ale hlavně hodnoty – překonávání sebe 
sama, spolupráci, samostatnost i radost 
z pohybu venku,“ doplnil Lukáš Foltýn z 
OCR Zlín.

Velký dík patří Obci Tečovice, která 
akci každoročně významně podporuje.

Spartánek 2025 ukázal, že když se nad- 
chne a spojí dostatek lidí, kteří chtějí 
udělat něco pro děti, může vzniknout 
taková skvělá akce, která baví stovky 
účastníků a zanechává nezapomenutel-
né zážitky, inspiruje k lásce k pohybu  
a zdravému životnímu stylu.
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
V letošní roce jsme poprvé 

uspořádali příměstský tábor pro malé 
hasiče z Tečovic. Instruktorky Marcela, 
Květa, Hanka a Martina byly úžasné  
a děti zažily týden plný zábavy. Prohléd-
ly si například zázemí hasičů ze stanice 
ve Zlíně nebo rychlé záchranné služby. 
Dále měly exkurzi do úpravny pitné 
vody v Tlumačově. Poslední den tábora 
byl plný překvapení. Závěrečný táborák 
a diskotéka bylo příjemným završením 
celého týdne. Moc děkujeme všem, 
kteří přiložili ruku k dílu. 

POUŤ
Jako každý rok jsme v v pátek před 

poutí pořádali zábavu se skupinou 
Expo a Pension. Jsme moc rádi, když 
můžeme se spoluobčany a kamarády 
strávit večer plný tance a zábavy.  
V neděli se pak konal slavnostní průvod 
obcí a mše svatá v místním kostele sv. 
Jakuba Většího. Za účasti mužského a 
ženského pěveckého sboru Tečovice 

jsme prošli obcí v hojném počtu a při 
cestě zpět jsme mohli pohovořit v 
připraveném posezení na návsi.

SEZÓNA DRUŽSTEV MLADÝCH 
HASIČŮ

Letošní soutěžní sezónu jsme ab-
solvovali se dvěma družstvy mladých 
hasičů. V kategorii mladších žáků nás 
reprezentovala Vendula Juráňová, Ga-
briela Vykoukalová, Karolína Zámorská, 
Patricie Javoříková, Sabina Háblová, 
Lucie Háblová a chlapeckou roli zde 
zastupoval Vojtěch Ušela. V kate-
gorii přípravky soutěžili Jonáš Řihák, 
Šimon Vyoral, Maxmilian Družbík, 
Vincent Družbík, Julie Janichová, Julie 
Poulíčková, Viktorie Uhlárová, Štěpán 
Ponížil, Lucie Blašková, Jan Langer, 
Martin Groda a David Plášek.

Přípravu na letošní sezónu zahájili již 
v zimních měsících, kdy poctivě každý 
týden trénovali v místní tělocvičně. Na 
jaře pak začali trénovat na naší dráze 
v Tečovicích a jak se ukázalo, vyplatilo 

se. Přípravka sbírala příčky nejvyšší 
a mladší žáci několikrát ukázali, že je 
nutné s nimi na těchto příčkách do 
budoucna také počítat. Důkazem toho 
byla závěrečná noční soutěž v sousední 
Lhotce, kde i přes deštivé počasí získali 
1. místo a také ocenění za nejrychlejší 
sestřik soutěže pro Sabinu Zapletalíko-
vou. 

Abychom nezůstali jen u soutěžení. 
Děti společně se staršími hasiči na-
trénovali vystoupení Pomáda, které 
následně předvedli na oslavách 140 let 
založení místní školy a na konci prázd-
nin také místním důchodcům na jejich 
tradičním posezení za zbrojnicí.

Čeká nás tradiční listopadový výšlap, 
slavnostní zakončení sezóny na hřišti a 
vánoční besídka. 

Všem, kteří naše děti podporují, 
jejich rodičům a hlavně samotným 
dětem děkujeme za jejich nasazení při 
všech trénincích i akcích. Jejich zápal k 
dobrovolné hasičině je neuvěřitelný.

Tečovičtí hasiči sázejí na novou mladou krev
Jsou jedním z hybatelů děni v obci. Sdružení dobrovolných hasičů se podílí na celé 
řadě akcí v Tečovicích. A dospělí trpělivě vychovávájí své nástupce. Jak v hasičských 
soutěžích, tak i v dalších, mimo hasičských činnostech.
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HASIČSKÝ MARATON
Poslední prázdninovou sobotu 

jsme pořádali soutěž Zlínské ligy 
požárního sportu 2025 v kategoriích 
mužů, žen, dorostenců, dorostenek  
a mužů nad 35 let. Celkové se na star-
tovní čáře představilo 62 družstev.  
V kategorii mužů si zlato odvezli muži 
ze Zahnašovic s krásným časem 16:60 
s, kterým rovněž ustanovili nový re-
kord tečovské dráhy. V ostatních ka- 
tegoriích to byly ženy z Popova, 
dorostenci z Mirošova, dorostenky  
z Nové Dědiny a u mužů nad 35 let 
pak Salaš z okresu Uherské Hradiště.

Večer jsme pokračovali noční 
soutěží nazvanou jako Memoriál 
Jiřího Řiháčka. Zde na zlato dosáhli 
muži z Mladcové a ženy z Roštění. 

ZÁVĚREM:
Blíží se nám období zimy, kdy je 

třeba dbát na zvýšenou opatrnost 
při topení a jiných činnostech. Neza-
pomínejte, že pálení trávy na polích 
a zahradách je přísně zakázáno! Naše 
zásahová jednotka letos již vyjížděla 
6x. Byli bychom moc rádi, kdyby se 
tohle číslo již letos nenavyšovalo.

Michal Družbík,
starosta SDH Tečovice

SDH TEČOVICE POŘÁDÁ PODZIMNÍ

SBĚR STARÉHO ŽELEZA
PŘESNÝ SOBOTNÍ TERMÍN BUDE VYHLÁŠEN OBECNÍM ROZHLASEM  

A ZVEŘEJNĚN NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH OBCE I HASIČŮ
PROSÍME SPOLUOBČANY, ABY PŘIPRAVILI ŽELEZNÝ ODPAD PŘED SVÉ 

DOMY AŽ V SOBOTNÍCH RANNÍCH HODINÁCH.
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A G E N T I P O T O P A A K Č E R E H 
P E T N S N O E S O L A M Y L A S A A 
O N A N A K Ř I K L O U N I O CH N K L 
U E P O R A E A O B Ž E C I P E J R E 
T R A P A S Z T R A P A S S I L E Y N 
K Á Á A M O D V E T A R K T C B K K A 
O L T S E Ř K N R O N A O A E E U E T 
K A K A O B Á A R H T M Č T A B O S O 
I K K Á S E T B A A E O N É O N A K P 
C Í O Ý O A O O D T R N Á L A N K O A 
N N T P B A M B I N O M L A D Á O K K 
A V V M A C E N O K E Č E L A P N A A 
V O A E O N A L A J D Á K L A A T N D 
Ř L R Á L Á N A K M F K E P O D Á V Á 
U O K A V A S U R O A R O M T Y L Y M 
A P A R T O V D O U R T K E D O P S O 
Č O T O L O K N N Č S O A L I T A L P 
T N A F E L E I O K A K N R S K G A P 
S A N A N A L I P A N I O C I V O N I 
A N I Í P P O - K O R T O T N E D E L 
N A M B M A V E Z Á N N P L A T A C A 
U M E E A R R A U A Ď O K L I K A K V 
R O Z E R T M T K A R M O L O P O Y O 
O T P V T A A K O K S Á N A N I V O N 
K E A N I Ř K O M R A D A V A L K A B 
A S K O N J E R E B Á R O K Ř Í D L O 
K Á Š K A A T V T Ě L E S O N O O D L 
D N A I K K A N A P E S O R CH O R Ý D 
A E T L I O P A S E K Y A U T A B L A 
R K V A T S T E L A Ý P O M E T E O R 
B A N K E T R E S K A R T O N Á Ž  B 

 

Tečovická osmisměrka

AGENTI, ANANAS, AMAZONKA, ABOSO, ATAMAN, ATRAPA, BAKLAVA, BAMBINO, BATOH, BLECHA, BOBAN,
BANKET, BRADKA, BRADLO, DRESY, ELEFANT, ETAPA, ETIKA, GENERÁL, HALENA, HEREČKA, CHORÝ, INKASO,
JAKOST, JEPICE, KALIKO, KŘEST, KAKAO, KANÁL, KANAPE, KAPOTA, KARTONÁŽ, KANTOR, KONEC, KOLOTOČ,
KONVE, KOTVA, KORÁB, KŘIKLOUNI, KORUNA, KRPÁL, KŘÍDLO, KOMETA, LAJDÁK, LANKO, LANO, LEDEN,
LEMPL, LEMRA, LÉTAT, LIPAN, MAKETA, MARAST, METEOR, MLADÁ, MOKŘINA, MOTÁK, MOUČKA, MRAK,
NÁPADY, NÁSKOK, NÁZEV, NECKY, NOMÁD, NOVIC, NOVINA, OBNOVA, ODVETA, ONAK, OSOBA, OKLIKA,
OPASEK, OPICE, OPTIKA, OUKEJ, OTESÁNEK, OTRAPA, OTROK, PAGODA, PANTER, PARNÍK, PIKOVÁ, PILA,
PLÁTNO, PODÁVÁ, POLOM, PONORKA, PALEČEK, POUTKO, PLATILA, PLATA, POLOVNÍK, POMÁDA, POTOPA,
POŘEZ, RAMON, RADIO, REJNOK, ROKS, ROUCHO, SAPON, SEKYRKA, STOPA, SOLAMYL, SKOČNÁ, SKOKAN,
SPODEK, STELA, SRNKA, TABLA, TIKOT, TOMAN, TESÁK, TAŠKA, TRAPAS, PROUD, TRESKA, TREZOR, TRAMP,
TRKÁČ, ULAMBATAR, UŘVANCI, VOLEK, VOTRAPA, VYSLANEC, ZEMINA, ZEMPLÍN, ŽEBRO, RUSAVA.

VYLUŠTĚNOU TAJENKU POSÍLEJTE DO KONCE ŘÍJNA NA TEL. 608 340 453 NEBO E-MAIL: zdenkajurikova57@
seznam.cz
Paní Alena Bartková vylosovala tří výherce z červnové osmisměrky: Zdeňku Pavlíčkovou, Mgr. Evu 
Váňovou a Lucii Linhartovou.
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UPOZORNĚNÍ
Plánovaný Košt slivovice, který se měl uskutečnit v listopadu, se překládá na 31. ledna 2026. 

Máme pro to pádný důvod, a to fakt, že na konci ledna bude mnohem více již hotových pále-
nek a tedy o to více potenciálních vzorků. Nezapomeňte se přihlásit - porota je sice přísná, ale 

spravedlivá a ceny jsou velmi lákavé.

NAŠI JUBILANTI:

Ať Vám život připraví spoustu malých radostí a velkých důvodů k úsměvu. Všechno 
nejlepší k narozeninám přejí členky Kulturní a sociální komise obce Tečovice.

Zpravodaj obce Tečovice. Ročník IX, číslo 3. 
Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 26. září 2025. Periodický tisk územního 
samosprávného celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.

ČERVENEC
František RAPANT � 94 let
Marie ŠEVEČKOVÁ � 80 let
Jana GAZDOŠOVÁ � 80 let
Milan CHRASTINA � 70 let

SRPEN
Ludmila ZELINOVÁ � 75 let
Josef DRUŽBÍK � 75 let
Miroslava VYORALOVÁ �70 let
Stanislav ŽÁČEK � 70 let

ZÁŘÍ
Olga POSPÍŠILOVÁ � 92 let
František GAZDOŠ � 91 let
Dana VAVRUŠOVÁ � 75 let
Františka VALČÍKOVÁ � 75 let
Eva CHYTILOVA � 70 let
Alena BARTKOVÁ � 70 let

SVOZ NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ Z OBCE TEČOVICE

termín: 12. listopadu
V Tečovicích bude svoz realizován  

ze čtyř sběrných míst.

V případě potřeby bude v den svozu od 17.00 
do 19.00 k dispozici pracovník obecního úřadu 

na telefonu 577 103 781.

17.00-17.30 – náves
17.35-18.00 – hasičská zbrojnice
18.05-18.30 – parkoviště nad hřbitovem
18.35--19.00 – křižovatka U Kříže

K VYUŽÍVÁNÍ SLUŽBY JE ZAPOTŘEBÍ:
• podat žádost o poskytování služby Senior Taxi 
na podatelně OÚ Tečovice 
• zaregistrovat se a vyzvednout si průkaz 

577 103 781

SENIOR TAXI TEČOVICE
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Z/04/19/2025 
Závěrečný účet obce a účetní závěrka 
obce Tečovice za rok 2024
ZO souhlasí s celoročním hospodařením 
obce a schvaluje závěrečný účet obce  
za rok 2024 v předloženém znění bez 
výhrad.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/04/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/05/19/2025
ZO schvaluje účetní závěrku obce 
Tečovice za rok 2024 včetně 
účetních výkazů, zprávy o přezkumu 
hospodaření obce, inventarizační 
zprávy a doplňujících informací bez 
výhrad. Současně schvaluje VH ve výši 
7 811 996,90 Kč a jeho převod na účet 
nerozděleného zisku.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/05/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/06/19/2025 
Rozpočtové opatření
ZO bere na vědomí rozpočtová 
opatření č. 12/2025,13/2025 a 
15/2025, které provedla Rada obce 
Tečovice a rozpočtové opatření  
č. 10/2025, 11/2025 a 14/2025 které 
provedla starostka obce, všechny  
v předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/06/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/07/19/2025
ZO schvaluje rozpočtové opatření  
č. 16/2025 předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/07/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/08/19/2025
Schválení výběru nejvhodnějších na-
bídek-VZMR ZO schvaluje zhotovitele 
VZMR „Snížení energetické náročnosti 
OÚ Tečovice“ části č. 1 - stavební 
práce firmu JOPEK servis s.r.o., IČO: 
01583573,se sídlem Tečovice č. p. 
14, 763 02 Tečovice za nabídkovou 
cenu 2 654 087,16 Kč bez DPH a části  
2 zakázky - dodávka FVE firmu EV 
COMP s.r.o., IČ:26974363, se sídlem 
Tečovice č.p.433, 763 02 Tečovice za 
nabídkovou cenu: 530 000 Kč bez DPH. 
ZO pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy o dílo, dodatku ke smlouvě o 
dílo, kupní smlouvy a dodatku ke kupní 
smlouvě.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/08/19/2025 

BYLO SCHVÁLENO
Z/09/19/2025 
Schválení zhotovitele VZMR "Revitali-
zace sportovního hřiště"
ZO schvaluje zhotovitele VZMR „Re-
vitalizace sportovního hřiště v obci 
Tečovice“ firmu Pavlacký s.r.o., IČO: 
63472902, se sídlem Družstevní 1012, 
763 26 Luhačovice za cenu 2 695 216,73 
Kč bez DPH a pověřuje starostku obce k 
podpisu smlouvy o dílo.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/09/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/10/19/2025
VZ na zhotovení projektové dokumen-
tace, výkon inženýrské činnosti a do-
zoru projektanta pro stavební práce 
"Silnice III/43829:Tečovice ZO schvaluje 
na zhotovení zakázky Silnice III/43829: 
Tečovice (část obce Tečovice) projek-
tové dokumentace a výkon inženýrské 
činnosti a dozoru projektanta Ing. 
Kamila Prokůpka, IČO: 72318481, se 
sídlem Jetelová 677, 763 14 Zlín za cenu 
671 250 Kč bez DPH a pověřuje starost-
ku obce podpisem smlouvy o dílo.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/10/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/11/19/2025
Schválení návrhu zadání změny č.4 ÚP 
Tečovice
Zastupitelstvo obce Tečovice:
a) schválilo v souladu s ust. § 27 odst. 
(1) písm. b) zákona č. 283/2021 Sb., 
Stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „stavební zákon“) 
zadání Územního plánu Tečovice
b) rozhodlo
v souladu s ust. § 27 odst. (1) písm. a) v 
součinnosti s § 111 odst. (3) stavebního 
zákona o pořízení Změny č. 4 územního 
plánu Tečovice
c) rozhodlo
souladu s ust. § 111 odst. (4) staveb-
ního zákona o sloučení společného 
jednání a veřejného projednání
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/11/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/12/19/2025 Různé
ZO Tečovice schvaluje finanční 
příspěvek pro Základní a mateřskou 
školu Tečovice, p. o. ve výši 22 400 Kč 
na autobusovou dopravu a 52 300 Kč 
na náklady spojené s oslavami výročí 
založení ZŠ a MŠ Tečovice.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

USNESENÍ Z/12/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/13/19/2025 
Přezkum hospodaření za rok 2025
ZO bere na vědomí, že přezkoumání 
hospodaření obce Tečovice za rok 2025
provede Krajský úřad ve Zlíně-oddělení 
přezkumu hospodaření.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/13/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/14/19/2025
Účtovací dopis - finanční příspěvek 
DSO Mikroregion Žídelná
ZO Tečovice schvaluje investiční 
příspěvek na úhradu spoluúčasti k 
projektu „Vybavení mikroregionu ko-
munální technikou“ pro DSO Mikrore-
gion Žídelná, IČO 70801819, Lechotice 
100, 768 52 Míškovice u Holešova ve 
výši 547 310,30 Kč.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/14/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/15/19/2025
ZO Tečovice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 17/2025 v předloženém 
znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/15/19/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/16/19/2025 
Zástupce obce - člen školské rady ZŠ a 
MŠ Tečovice, p.o.
ZO Tečovice schvaluje zástupce ve 
školské radě příspěvkové organi-
zace obce Základní a mateřské školy 
Tečovice pana Mgr. Karla Bártka, člena 
zastupitelstva obce.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/16/19/2025 BYLO SCH-
VÁLENO
Z/04/20/2025
Schválení výběru nejvhodnějších na-
bídky-VZMR ZO schvaluje zhotovitele 
VZMR „Sanace vlhkého zdiva kaple 
sv. Rodiny, Tečovice, p. č. 2641/2, k. 
ú. Tečovice společnost REDAL AKTIV 
CZ s.r.o., IČO: 03331903 , se sídlem: 
Zábraní 589, 763 61 Napajedla za na-
bídkovou cenu 724 590,24 Kč bez DPH. 
ZO pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy o dílo.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/04/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/05/20/2025
Schválení zhotovitele VZMR „ Tečovice, 
ul. k Malenovicím, rekonstrukce VO“ 

Výpisy usnesení z 19. a 20. zasedání Zastupitelstva obce Tečovice
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ZO schvaluje zhotovitele VZMR „ 
Tečovice, ul. k Malenovicím, rekon-

strukce VO“ M Plus elektro s.r.o., IČO: 
28330081, se sídlem: Boršice 759, 687 
09 Boršice za nabídkovou cenu 827 
956,36 Kč bez DPH. ZO pověřuje sta-
rostku obce k podpisu smlouvy o dílo a 
dodatku ke smlouvě o dílo.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/05/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/06/20/2025
Rozpočtové opatření
ZO bere na vědomí rozpočtová opatření 
č. 18/2025, které provedla Rada 
obce Tečovice a rozpočtové opatření  
č. 18/2025, 20/2025 a 21/2025 které 
provedla starostka obce, všechny  
v předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/06/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/07/20/2025
ZO schvaluje rozpočtové opatření  
č. 22/2025 v předloženém znění.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/07/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/08/20/2025
Návrh změny č. 3 ÚP Tečovice
Zastupitelstvo obce Tečovice:
a) Rozhodlo o zrušení části a) usnesení 
č. Z/05/18/2025 ze dne 31.3.2025
a dále rozhodlo v souladu s ust. 
§27 odst. 1) písm. a) zákona  
č. 283/2021 Sb., Stavební zákon, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen 
„stavební zákon“) o pořízení Změny č. 
3 Územního plánu Tečovice (dále jen 

Změna č. 3) z podnětu dle ust. § 109 
bod 1) písm. e) stavebního zákona 
společnosti Zelinger plast s.r.o., týkající 
se změny funkčního využití východní 
části pozemku p. č. 2544 k. ú. Tečovice 
v rozsahu 15 584 m2, nacházející se z 
větší části v ploše rezervy určené pro 
rekreaci specifických forem (RX) č. 
186, a z části v návrhové ploše krajinné 
zeleně (K) č. 184 v rozsahu 1 001 m2, 
ve prospěch plochy pro drobnou výro-
bu a výrobní služby VD, pro výstavbu 
skladovacích hal, manipulační plochy 
, zázemí firmy provoz údržby a stavbu 
FVE pro zásobování stávajícího výrob-
ního areálu, popřípadě umístění FVE 
na střeše objektů.
b) Schvaluje V souladu s ust. § 27 odst. 
1 písm. b) zákona č. 283/2021 Sb., 
Stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen stavební zákon“), 
zadání změny územně plánovací doku-
mentace obce Tečovice. 
c) V souladu s ust. § 27 odst. 1 písm. 
a) stavebního zákona o pořízení změny 
Územního plánu obce Tečovice z 
podnětu oprávněného investora po-
dle ust. § 109 odst. 1 písm. a) staveb-
ního zákona s prvky regulačního plánu 
v souladu s ust. § 82 odst. 3) staveb-
ního zákona. d) Rozhodlo o sloučení 
společného jednání a veřejného pro-
jednání.
PRO: 12 PROTI: 1 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/08/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/09/20/2025
Účtovací dopis - příspěvek DSO “Mik-
roregion Žídelná”

 ZO Tečovice schvaluje investiční 
příspěvek na úhradu spoluúčasti k 
projektu „Vybavení mikroregionu ko-
munální technikou“ pro DSO Mikrore-
gion Žídelná, IČO: 70801819, se sídlem 
Lechotice 100, 768 52 Míškovice u 
Holešova ve výši 27 799 Kč
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/09/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
Z/10/20/2025
Žádost o finanční příspěvek z. s. 
BajkTeč.
ZO schvaluje poskytnutí neinvestiční 
individuální dotace zájmovému spolku
BajkTeč, z.s., IČO: 23252073, se 
sídlem: Tečovice 413, 763 02 Tečovice  
z rozpočtu obce Tečovice na rok 
2025 ve výši 89 540 Kč, uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace a pověřuje starostku obce k 
podpisu smlouvy.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/10/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO
Z/11/20/2025
Investiční úvěr na předfinancování do-
tace ZO schvaluje přijetí investičního 
účelového úvěru ve výši 12 000 
000 Kč od ČSOB, a. s. za účelem 
předfinancování investičních akcí obce 
„Snížení energetické náročnosti OÚ“ a 
„Předprostory a dvůr OÚ“ a pověřuje 
starostku obce podpisem smlouvy.
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/11/20/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Jménem Obce Tečovice si Vás dovoluji pozvat 
k oslavám 107. výročí založení Československé 
republiky, které se uskuteční  
v úterý 28. října od 15.00 hodin u sochy T.G.M. 

V rámci pietního aktu zazpívá mužský pěvecký sbor  
a vystoupí žáci naší základní školy.

Přijďte si připomenout jednu z nejdůležitějších událostí 
historie naší vlasti a také letošní 175. výročí od narození 
Tomáše Garriqua Masaryka.

Stanislava Zívalíková,
starostka
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Do nového ročníku soutěží 
reprezentace A týmu mužů vstoupila 
s potížemi. V prvním kole poháru he-
jtmana odešla poražena na vlastním 
hřišti od soupeře z Nedachlebic a v 
mistrovské soutěži po nadějné remíze 
z Bojkovic odevzdala všechny body 
soupeři z Mladcové. Pokažený dojem 
ale dokázala napravit po vítězství ve 
Zdounkách a doma s Uherským Os-
trohem. 

 Lépe na tom byl tým zálohy Bivo-
je, který se v Okresním poháru po 
vítězství se sdruženým družstvem 
Sokol Všemina/Veselá B 8:0 a pen-
altových rozstřelech s mužstvy Vy-
sokého Pole 1:1 PK 5:4 a Luhačovic 
B 2: 2 PK 4:3 dostal až do semifinále, 
kde na jaro 2026 přivítá na domácí 
půdě tým Březové. V mistrovské 
soutěži si „BENFIKA“ do uzávěrky to-
hoto vydání vydání vedla nadmíru 
dobře, když všechna utkání zatím vy-
hrála – viz i fotomomentka ze zápasu 
s Březůvkami.

31. 8. 2025, 9. Liga (III.tř.) sk.A 
– 3.koloTJ Sokol Tečovice B -  SK 
Březůvky   2:1  (1:1)

Rozhodčí: Rada Tomáš (OFS) – Soják 
Roman (laik D), Horáček Richard st. 
(laik D) 

Branky: 34´ Kamenský Michal, 

90 +́1´ Piňos Erik - 7´ Červinka Jadyn
Ženy zahájily přepychovým vys-

toupením venku, když dovezly plný 
počet bodů ze zápasu s MFK Vyškov 
(1:5). V dalších dvou zápasech také 
díky absenci několika zraněných 
odešly poraženy. Absence hráček 
určitě mrzí, ale podstatnější je 
především zlepšený celkový obraz 
hry. Ženstvo dokázalo hrát aktivně na 
obou půlkách hřiště a hrát kolektivně. 
Brankářka Braborcová K. k tomu 
přidala několik jistých zákroků, a to i 
v těžkých podmínkách.

A tým dorostu bez sedmi hráčů 
původní kostry týmu, kteří odešli do 
mužů a dalších dvou ze základu (Char-
váta + Pospíšila – operace), kteří neb-
udou delší dobu, hraje vlastně ve zce-
la novém složení. Tento ročník bude 
podřízen cíli „udržet soutěž“. I když 
tým poctivě bojuje, bude to mít těžší 
než loni. Ale soutěže teprve začínají a 
„Zajíci se počítají až po honě“.

Sdružený tým dorostu SK Zlín B/
Tečovice B si v okresním přeboru 
vede zatím solidně a okupuje svým 
postavením střed mistrovské tabulky.

V žákovských reprezentacích se 
soutěže zatím rozjíždějí se 14 den-
ním zpožděním po mužích a závěry o 
úspěšnosti týmů bude možné dělat až 

po odehrání větší části soutěží.  
Tečovské hudební léto
I letošní rok proběhl ve sportovním 

a zábavovém areálu „V Králi“ seriál 
koncertů vybraných hudebních 
skupin „Tečovské hudební léto“ s pro-
gramem 30. 5. – FOCUS, 6. 6. – Infin-
ity, 18. 7. Kosovci, 1. 8. FOCUS a 29. 8. 
Retro Party. 

pro zpravodaj obce za TJ Sokol 
Tečovice, Kundera Vladimír

INFORMACE K SOUTĚŽÍM 2025-
2026

ŘKpM: Družstvo žen bylo přihlášeno 
do 4. Moravsko-slezské ligy žen (dříve 
Moravsko-slezské divize žen) sk. B 
s tím, že losování soutěže proběhlo 
pod hlavičkou ŘKpM (Řídící komise 
pro Moravu) v Olomouci ve čtvrtek  
26. června  2025

KFS Zlín: Muži A byli přihlášeni do 
I. A třídy – sk. B a Krajského poháru, 
St. dorost do Krajského přeboru a St.+ 
Ml. žáci do Krajské soutěže. Losovací 
aktiv krajských soutěží se nekonaly 
fyzicky, „rozhodný den“ pro určení 
losovacích čísel byl stanoven na 30. 
června 2025 v 17.00 hodin. 1. kolo 
krajského poháru bylo určeno na 
27.7.2025, soutěže 6. liga (I.A  muži) 

Fotbalisté zahájili sezonu s jasným cílem
Tečovický fotbal je na vysoké úrovni. Alespoň ve srovnání s podobně velkými 
obcemi. A to nejen počtem družstev přípravky, mládeže i dospělých mužů a žen. 
Ale take jejich zastoupením napříč ligovými tabulkami. A tak je cílem nejen udržet 
se na dosavadních pozicích, ale výhledově se stále zlepšovat.
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+ 4. liga (KP) dorostu byly zahájeny 
2.kolem o weekendu 9.-10. 8. 2025 a 
krajská soutěž žáků zahájila 2. kolem 
o weekendu 23.-24. 8.2025. 

OFS Zlín: Muži B byli přihlášeni do 9. 
ligy (dříve III. třídy) - sk. A, a okresního 
poháru. Družstva st. + ml. přípravek 
byla přihlášena do okresních soutěží 
přípravek. Losovací aktiv pro nový 
SR 2025/2026 se fyzicky nekonal. 
„Rozhodný den“ pro konečné určení 
losovacích čísel byl stanoven na 11. 
července 2025 ve 12,00 hod. Soutěž 
9.ligy (III. tř.) muži bbyla zahájena 2. 
kolem o weekendu 23. – 24. 8. 2025 a 
soutěže přípravek ve 34. týdnu. 

B družstva dorostu (nebo ml. dor-
ostu) byla aktivně vyvíjena snaha 
několika krajských družstev o založení 
Krajského přeboru mladšího dorostu, 
který ale zatím VV KFS neschválil.  To 
se však nepodařilo prosadit, a proto 
byl založen na úrovni okresu sdružený 
tým s oddílem SK Zlín B, který nastu-
puje v 6. lize (okresním přeboru) dor-
ostu.   

Ženy - 4. MSL žen, sk.B:  Při letošní 
účasti 7 týmů se hraje trojkolovým 
systémem. Do vedení týmu po 
trenérské linii pro tento ročník se 
vrací nyní ještě na mateřské dovo-
lené Sabina Lidincová za výpomoci 
Kajky Vančíkové a ved. týmu Pavla 
Gregůrka, jako nové tváře týmu 
jsou zaregistrovány Bézová Na-
tálie (*2008), Komendová Markéta 
(*2007), Gabrhelíková Adéla (*2010 
– přestup ze Sokola Halenkovice, 
dříve žákyně Slovácko), Juráňová Eva 
(*1995, obnoveno archívní členství, 
dříve SK Březůvky).

Muži A – 6. liga (dříve I.A třída), sk. 
B: Tým mužů byl přihlášen do 6.ligy 
- I.A třídy sk. B. Z I.A tř. sk. B pos-
toupili do KP Nivnice a Staré Město, 
sestoupila Horní Lideč. Lidečko bylo 
přeřazeno do 6. ligy - I.A třídy sk. A. 
Soutěž doplnili na jejich pozice sestu-
pující z KP Napajedla a vítězové I.B sk. 
A – Veselá, I.B sk. B – Těšnovice a I.B 
sk. C – Ořechov.

Muži B – 9.liga (dříve III. třída), 
sk.A: Jsou sestaveny 2 skupiny po 
12 týmech. Naši muži hrají skupinu 
A.  Vítězem III. třídy sk. A se staly 
Halenkovice a postoupily do 8. ligy - 
Okresního přeboru. Do 10. ligy – IV. 
třídy sestoupila Trnava a v průběhu 
soutěže odstoupivší Doubravy. Jejich 
místa doplnily Březůvky (přeřazeny ze 
sk. B), Příluky (sestup z I.B) a vítěz IV. 

tř., sk. A Velký Ořechov. 
„A“ tým mužů vede Václav Pavlíček 

(*1995) jako hrající trenér, po 
odstoupení trenéra Josefa Juráně 
(*1960) vede prozatím rezervu týmu 
mužů Pavel Horáček (*1971) za 
asistence Richarda Horáčka juniora 
(*2002). 

Pro ty, které to zajímá, je uvedena 
informace ohledně rozdělení mužstev 
do skupin v našem regionu: Dřívější 
účastník 3. Moravskoslezské ligy tým 
mužů FC Zlínsko (dříve Viktoria Otrok-
ovice) je přihlášen až do 8. ligy - OP 
Mužů okresu Zlín. Tým mužů Příluku 
po sestupu z I.B tř. sk. B se přihlásil 
až do 9. ligy-III.tř., sk. A. Tým Lhoty u 
Malenovic (dříve I.B sk. C) se přihlásil 
až do 10. ligy-IV. tř. sk. A. Jako nově 
vzniklé jsou přihlášeny do 10. ligy - 
IV. tř. sk.A týmy Štípa B a Kostelec B, 
do 10. ligy-IV. tř. sk.B týmy Slavičín 
B, Valašské Příkazy B. Z okresního 
přeboru Zlín postoupila z druhého 
místa Štípa do 7. ligy-I.B tř., sk.B, z I.A 
tř. sk.B postoupil tým Starého Města 
z druhého místa do 5. ligy-Krajský 
přebor Zlín.

Odchody, zranění, přerušení 
činnosti: Na volný přestup odešel 
Zdeněk Jokl (*1983) do mužstva FK 
Meteor Praha VIII, z.s.  (A tým hraje 4. 
českou fotbalovou ligu – Divizi skupi-
na B, B tým hraje 6. českou fotbalovou 
ligu – I.A tř., sk B Praha a C tým hraje 
OP Praha). Rostislav Závoda (*1992) 
– přestoupil do FC Malenovice, po 
roční trojdohodě se vrátil Matěj 
Brunclík (*2004) z Nevšové, ale ihned 
přestoupil do FK Luhačovice a Martin 
Surman (*2005) přestoupil do FC Zlín-
sko. Sportovní činnost přerušili nebo 
nedochází do přípravy Holman Da-
vid a Sovadina Tomáš, a dlouhodobě 
zraněnými kromě Dominika Vrágy 
jsou bratři Patrik a Ondřej Danielovi.  

Příchody: Z Luhačovic přestoupil 
brankář Michal Švec (*1995), odcho-
vanec FC Zlín, pak 1 rok ve Viktorii 
Přerov a 8 let v Luhačovicích. Na vol-
ný přestup byl z SK Březnice uvolněn 
Jaroslav Plachý (*1990), který náš 
klub již v minulosti reprezentoval 
a prostředí zde zná. Ruslan Fed-
yniak (*1994) prodloužil o další rok 
angažmá ze Štítné n/Vl., ze Záhlinic 
byl uvolněn zatím do 31.12.2025 
Daniel Dušek (*2002) – odchovanec 
Spartaku Hulín, jako žák a dorostenec 
nastupoval i v FC Zlín a HS Kroměříž, 

v dospělých pak za HS Kroměříž, ELKO 
Holešov, Kvasice a Záhlinice.                                                                                                       

Do kádru týmu mužů se podařilo 
získat nového hráče, který má 
zkušenosti ze soutěží v Brazílii i 
z některých evropských ligových 
soutěží. Hráč Arthur Henrique Ric-
ciardi Oyama (narozen 14. ledna 1987 
v São Paulu), známý také jednoduše 
jako Arthur nebo Arthur Henrique, 
je brazilský fotbalista vysoký 1,78 
m, hrající na pozici levého obránce. 
Nyní bydlí ve Zlíně v Prštném a chce 
pomoci „Bivoji“ v jeho účinkování 
v mistrovských soutěžích Zlínského 
kraje. Přejeme tedy pevné zdraví, 
mnoho úspěchů na hrací ploše i v os-
obním životě a věříme, že díky svým 
zkušenostem bude platným hráčem 
týmu.

Soupisku A týmu mužů pro období 
PODZIM 2024 určil trenér Pavlíček 
tyto hráče: Bejtkovský Marek (*1984), 
Dorazín David (*1993), Dorazín Michal 
(*1996), Kristek Petr (*1996), Kryšpín 
Jaroslav (*1995), Pavlíček Václav 
(*1995), Plachý Tomáš (*1998), Sko-
pal Jiří (*2001), Švec Michal (*1995), 
Vlachynský Jan (*1993).

Dorost: V dorostenecké katego-
rii jsou přihlášena dvě družstva. 
A mužstvo Tečovic do krajského 
přeboru. Do okresního přeboru Zlín 
byl přihlášen sdružený tým B tým 
společně s SK Paseky B. Z kategorie 
dorostu odešli do mužů Ingr Vojtěch, 
Sloboda Jakub, Zezulka Petr, Ondík 
Matěj, Pešat David, Hrbáček Antonín 
(hráči *2006). Ze žáků byly týmy 
doplněny o hráče narozené v roce 
2010. Trenérem A týmu dorostu je 
Luděk Ondík, vedoucím Matulík Jo-
sef. U sdruženého týmu SK Zlín B/
Tečovice B kmenoví hráči ze seznamu 
týmů přes týden trénují s domácími A 
mužstvy a sejdou se vždy na weekend-
ový zápas. Domácí zápasy v podzimní 
části soutěže hraje sdružený tým dor-
ostu kvůli opravě hřiště na Pasekách 
v Tečovicích, jarní část je plánováno 
odehrát na UT Paseky. Vedoucím 
sdruženého B týmu je Radoslav 
Střelec (za SK Zlín) a Aleš Konečný (za 
Sokol Tečovice). K tomuto kroku bylo 
přikročeno ze strany sdružených celků 
hlavně proto, že nebyla vytvořena 
avízovaná soutěž Krajského přeboru 
mladšího dorostu (viz minulé číslo 
obecního zpravodaje), která by se 
hrála ve všední dny (podobně jako 
přípravky nebo mladší žáci v okrese). 
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A když se hraje o weekendu společně 
s A týmy dorostů sdružených celků, 
tak nebyl dostatečný počet hráčů pro 
samostatná B družstva. 

Soupisku A týmu dorostu pro 
období PODZIM 2024 určil trenér 
Ondík tyto hráče: Andrýsek An-
tonín (*2007), Blahuš Adam (*2009), 
Borodakyi Matvii (*2009), Kmeťo 
Daniel (*2008), Moravec Jan (*2008), 
Potočný Radim (*2007), Soják Petr 
(*2007), Šlosárek Robert (*2007), 
Vaculík David (*2008), Vyňuchal 
Jakub (*2010), Zapletal Filip (*2007)

Žákovské kategorie: Tým žáků je 
přihlášen do krajské soutěže skupiny 
B („hanácká skupina“). Po půlročním 
angažmá v Jiskře Staré Město (KP) se 
vrátil Tomáš Hynčica. Bohužel zůstal 
pouze na absolvování letního tábora 
mládeže a podal znovu přestup do 
Krajského přeboru – tentokrát do 
týmu SK Baťov. Zaregistrováni (ob-
novení z archívu FAČR z HS Kroměříž) 
byli bratři dvojčata Šimon a Štěpán 
Košíkovi (oba *2012) a Švec Dominik 
(*2013), Kořenek Jan (*2011), Orbes 
Filip (*2011) a Langpaul Dominik 
(*2012) – první registrace a Paroulek 
Karel (*2012 – obnovení z archívu 
SK Baťov). Trenérem starších žáků je 

Daniel Mahdal, asistent Tomáš Vacu-
lík, trenérem mladších žáků je Mato-
cha Jiří za výpomoci Lukáše Leblocha. 

Starší a mladší přípravka: Bude hrát 
okresní soutěž sk. A. Starší vede Lukáš 
Lebloch za asistence Jardy Střechy. 
Vedení týmu mladší přípravky má 
na starosti Martina Dědková za vý-
pomoci Hanky Hrbáčkové, ve ve-
dení nejmladší reprezentace v kat-
egorii „mini“ pokračuje Milan Křen 
za výpomoci Lukáše Jehličky, Kristýny 
Šidlíkové a Josefa Řiháčka mladšího. 
Jako nový příjem bylo zatím v červenci 
do evidence přijato dalších 9 nových 
členů do přípravek a to ročníků naro-
zení 2018 až 2020.

Příprava – mládež: TJ Sokol 
Tečovice pořádá letní příměstské 
fotbalové tábory – účastnící toho 
letošního – již 6. ročníku jsou vyo-
brazeni na přiloženém fotu. Pro 
všechny věkové kategorie byl nap-
lánován tento rok jednotný termín 
a pro veřejnost. Kemp proběhl i pro 
nečleny oddílu v rozmezí 21. 7. - 25. 
7. Táborníci byli rozděleni do skupin 
podle věku a jejich fotbalových dove-
dností. Účastníci tábora každý den 
absolvovali dopoledne klasický fotba-
lový trénink a po obědě si užívali jiné 

sportovní aktivity podle věkových kat-
egorií. Vyjížďky na kole, 1 x koupaliště 
v Sazovicích, sportovní hry, soutěže 
ve fotbalových dovednostech a ti 
nejmladší měli účast zpestřenou 
návštěvou ZOO Lešná. V Brumově pak 
nastoupili k soustředění dorostenci 
(ČT 17. 7.– NE 20.7.) pod vedením L. 
Ondíka, J. Matulíka, Z.Vyňuchala.

pro obecní zpravodaj
Daniel Mahdal a Josef Matulík

VÝZVA:
V souvislosti s větším počtem hráčů 

v mládežnických kategoriích přípravek 
se obracíme na fotbalovou veřejnost 
v obci – fanoušků a hlavně rodičů dětí 
v kategoriích přípravek – se žádostí o 
výpomoc s vedením těchto družstev 
na trénincích případně i při jejich ut-
káních tak, aby trenérské obsazení 
v těchto kategoriích bylo posíleno a 
nejmladší reprezentaci Bivoje se tak 
dostalo adekvátní podpory ve vedení 
týmů. Pro případné zájemce uvádíme 
kontakt na vedení týmů přípravek:  

Křen Milan – 603 382 109, Mahdal 
Daniel – 604 540 167, Horáček Rich-
ard 733 323 352. 

Těšíme se na spolupráci s vámi.
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ČSCH ZO TEČOVICE Vás srdečně zve na

MÍSTNÍ VÝSTAVU HOLUBŮ, KRÁLÍKŮ A SLEPIC
18.-19. října, v hale u hřiště, občerstvení zajištěno.

25. 10. 2025
ve 14.00 hodin

SDH Tečovice vás 
srdečně zve na 

Dý ň o b r a n í

za hasičskou zbrojnicí

Těšit se můžete na:

dlabání dýní (nůž a lžící s sebou)
dýňové dobroty
Klauna BRDÍKA a jeho show
večerní mini diskotéku

vstupné dobrovolné
masky vítané

TEČOVICKÉ
HODY

18. října
od 10 hodin

LAMPIONOVÝ
PRŮVOD

31. ŘÍJNA OD ŠKOLY



20

Obec Tečovice vyhlašuje veřejnou soutěž o nejkrásnější VENKOVNÍ vánoční 
výzdobu. Účastnit se mohou všechny domácnosti z katastru Tečovic, ať už 
rodinné domy nebo bytové jednotky. Hodnotící komise pak z došlých foto-
grafií výzdoby vybere tři nejlepší, kteří získají hodnotnou cenu. Více infor-

mací naleznete na webových stránkách obce www.tecovice.cz.

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ
VÁNOČNÍ VÝZDOBU

OD 16 HODIN

VÁNOČNÍ 
JARMARK

V 17 HODIN

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

OBEC TEČOVICE SRDEČNĚ ZVE VŠECHNY OBČANY
V SOBOTU 6. 12. NA NÁVSI

Fotky výzdoby zasílejte na e-mail: fotosoutez@tecovice.cz . Maximální velikost všech příloh je 10 MB.


